IIporpamma k myHkTy 1:

B okwme Command Window BBecTH cieayrome CTPOKH, TOJACTABIAA BMECTO
MHOT'OTOYHUSI 3HAYEHUSI IEPEMEHHBIX

No = ...;

N = 512;

Fs = ...;

Al = ...; A2 = ...;

f1 = ...; f2 = ...;

wl = 2*pi*fl/Fs; w2 = 2*pi*f2/Fs; % HOPMMPOBAHHHE UACTOTH

n = 0:(N-1); $ IMCKPETHOE HOPM/POBAHHOE BPEMS
Al*cos (wl*n)+A2*cos (w2*n) ; % IVCKPETHHM CUT'HAJ
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IIporpamma Kk nyHkry 3:

B oxame Command Window BBITOJHUTE MOAEITHPOBAHKE BXOJHOTO CHrHaja —
HOpMasibHOTO Oernoro myma €(n) (uaentudukarop e) MHBL N; ¢ HyJIeBBIM CpeTHUM U
€IMHUYHOW JTUCTIEPCUE:

Nl = ...; $ JUIMHA BO3OEVICTBUA

e = randn(1,N1); % HOPMAJIbHE BEJHIA IIyM

IIporpamma K nmyHKTYy S:
V1l = var (e)
V2 = var (sig3.data)

rjae data— TII0JI€ MacCMBa 3allMCed sig3, 3HAYEHHEM KOTOPOTO SBJISETCA BEKTOP
3HAYEHHUH OTCYETOB CUTHAaa Sig3.

IIporpamMmma K myHKTY 7:
b =1; % KOSOOVIVEHTH UUCITEJIA
a=1[1...1; % KOSOOVIVMEHTH 3HAMEHATEJA



